



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upravičenca: \_\_\_\_\_ OŠ JANKAKERSNIKA BRDO, VVE MEDO

Ime in priimek zaposlenega/-e: \_\_\_\_\_ NIKA ČOPAR

## MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.4.2018
	do	30.4.2018

Naloga	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p><b>UVAJANJE OTROKA V VRTEC</b></p> <p>V mesecu aprilu sem bila prisotna v skupini Pikapolonice (1-2letji). V skupino smo uvajali deklico. Ker je deklica v prejšnjih mesecih že bila v varstvu in med otroki, je uvajanje potekalo le 7 dni. V prvem tednu je z njo bila v skupini mamica po dve uri, nato je deklica krajši čas v skupini bila sama. Ker deklica ni imela problemov pri navajanju na druge otroke in drugo okolje, je drugi teden v vrtcu že tudi počivala.</p>
2	<p><b>USMERJENE DEJAVNOSTI</b></p> <p>V tem mesecu smo veliko časa preživeli zunaj. Ogledovali smo si kako se narava pomladi spreminja. Vzgojiteljica je v vrtec prinesla veje različnih dreves. Otroci so imeli možnost, da se jih dotikajo, s pomočjo povečevalnega stekla pa so lahko opazovali povečano sliko cvetov. Vzgojiteljica je otrokom prebirala knjige o pomladi, o črčkah, gosencih in metuljih. Prepevali sva jim tudi pesmi o pomladi.</p>
3	<p><b>BIVANJE ZUNAJ</b></p> <p>Z vzgojiteljico sva otroke navajali na sprehod z bibo (vrvo). Ker so otroci pri hoji že samostojni, so brez težav prijeli bibo in ob njej hodili. Med hojo sva otrokom peli pesmi o pomladi in živalih in jih tako še dodatno motivirali in spodbujali. Otroci so med hojo uživali in pripevali. Otroci so sodelovali tudi pri urejanju korit in sajenju rastlin. Predvsem jim je bilo zanimivo, da so lahko prijemale, kopali in nalagali zemljo na lopatke in v vedra ter jo nosili iz korita v korito</p>
4	<p><b>MEDVEDKOV TEK</b></p> <p>V petek, 20.4.2018, smo sodelovali pri Teku podnebnih sprememb, ki je humanitarni tek v okviru slovenske Karitas. Z bibo smo se peš odpravili so kraja, kjer smo tekli. Postavili smo se na start in na znak vzgojiteljice začeli s tekom. Med tekom sem otroke opazovala, jih spodbujala, navijala. Mlajše, ki imajo težave s koordinacijo, sva držali za roko in z njimi tekli. Ko smo prišli na cilj, smo se okrepčali z vodo in frutabelo.</p>
5	<p><b>POČITEK</b></p> <p>Otroke že navajava na samostojnost. Ko si umijejo roke, jih povabiva na blazino in jih spodbujava, da si sami sezujejo copate in slečejo hlače. Tisti, ki še ne zmorejo sami, jim pomagava. Otroke, ki se slečejo in sezujejo sami, pohvaliva. Vsak otrok poišče svojo blazino in se uleže. Z vzgojiteljico jih pokrijeva, jim prineseva dude in ljubkovalne igrače. Vzgojiteljica otrokom vedno prebere pravljico in jim zavrti umirjeno glasbo. Vsi otroci počivajo in hitro zaspijo.</p>
...	

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Nika Čopar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30.4.2018	30.4.2018
Podpis		

